

సమ సమాజం

తెలుగు దిన పత్రిక

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

వరంగల్ లో హిందీ టెన్ షేపర్ లీక్

వాట్సాప్ గ్రూపుల్లో ఉదయమే ప్రత్యక్షం

● లీక్ కాదని నమ్మించుకున్న డిఇవో

● లీక్ వార్తలపై చర్య తీసుకోవాలని మంత్రి సజిత ఆదేశం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో కృష్ణాన పేపర్ లీక్ కలకలం రేపుతున్నాయి. టీఎన్ పిఎన్ సి సువి పవర్ తరగతి పరీక్షల వరకు పేపర్ లీక్ వ్యవహారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెను సంఘటనగా మారింది. పవర్ తరగతి పరీక్షల ప్రారంభమైన మొదటిరోజే తెలుగు పేపర్ లీక్ అయి విషయం తెలిసింది. రెండు రోజు మంగళవారం కూడా హిందీ పేపర్ లీక్ అవ్వడం పెను సంఘటనానికి దారితీసింది.



హిందీ పేపర్ లీక్ తెలంగాణ పవర్ తరగతి పరీక్షలు రెండోరోజు వార్షికోత్సవ వాస్తవికత తొలిరోజు వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరులో తెలుగు పేపర్ లీక్ అవ్వగా.. మంగళవారం వరంగల్ జిల్లాలో హిందీ పేపర్ లీక్ అయింది. హిందీ కృష్ణాన పేపర్ ఉదయం 9.30కే బయటకు వచ్చినట్లు వరంగల్ అధికారులు గుర్తించారు. పరీక్ష ప్రారంభమైన కొద్ది సేపటికే హిందీ పేపర్ లీక్ అయినట్లు పేర్కొంటున్నారు. లీక్ అయిన హిందీ పేపర్ వాట్సాప్ గ్రూపుల్లో చక్కర్లు కొడుతోంది. అయితే, ఇది లీక్ కాదు, జస్ట్ సర్దుబాటు అంటూ అధికారులు

చేస్తామని తెలిపారు. పవర్ **3: సీతల్..**



అణగారిన వర్గాల ఆశాజ్యోతి

నిఖార్సయిన దళితబంధు.. బాబూ జగ్జీవన్ రామ్

పాట్లా, ఏప్రిల్ 4 (సమ సమాజం): బాబుజీగారైన డి.వి.ఎన్ రామ్ అంటరానివారి శ్రేయస్సు కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన దళితబంధుగా చెప్పుకోవాలి. చరణ్ సింగ్ తరవాత అయిన ప్రధాని అయ్యే అవకాశం వచ్చినా ఎందుకనో ఆనాటి పరిస్థితులు అనుకూలించలేదు. అలా జరిగివుంటే ఓ

కూడా స్వయాన ఆయన కూతురు. 1936-1986 మధ్య 50 సంవత్సరాల పాటు నిరంతరాయంగా పార్లమెంటు సభ్యుడిగా ప్రవసన రికార్డు సాధించారు. అత్యంత గౌరవనీయమైన దళిత నాయకులలో ఒకరైన అతను 1971 భారత-పాకిస్తాన్ యుద్ధంలో భారత రక్షణ మంత్రిగా పనిచేశారు. బ్రిటిష్ పాలనకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన పోరాటాల్లో జగ్జీవన్ రామ్ ఉత్సాహంగా పాల్గొనే వారు.

సామాజిక సమానత్వంపై అందరినీ చెతస్వ వంచేందుకు 1934లో అలిండియా డిప్యూటీ క్లెయిన్ లీగ్, అఖిల్ భారతీయ రవిదాస్ మహాసభలకు వూరది చేశారు. 1935 అక్టోబర్ 19న దళితులకు ఓటు హక్కు కోసం హమ్మింగ్ కమిషన్ ముందు వారసలు వినిపించారు. బ్రిటిష్? అధికారులపై ఆనమ్మతి చర్యలతో 1940లో ఆరెస్ట్ అయ్యారు. రాజ్యాంగ సభలో సభ్యుడిగా

2: సీతల్..

వీధి కుక్కల బీభత్సం

అదనపు కలెక్టర్ పై దాడి ఆలస్యంగా వెలుగులోకి



సిద్దిపేట, ఏప్రిల్ 4 (సమ సమాజం): కలెక్టర్ పై వధి వీధి కుక్కలు బీభత్సం సృష్టిస్తున్నాయి. అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి తోపాటు మరో ఇద్దరిపై కుక్కలు దాడి చేశాయి. కలెక్టర్ పెంపుడు కుక్క కూడా తీవ్రంగా గాయపడింది. ఈ విషయం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. శ్రీనివాసరెడ్డి క్వార్టర్స్ అవరజలో వాకింగ్ చేస్తుండగా ఆయనపై కుక్కలు దాడి చేశాయి. ఈ ఘటనలో ఆయనకు తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. వెంటనే శ్రీనివాసరెడ్డిని ఆస్పత్రికి తరలించారు. అదే రోజు రాత్రి మరో వ్యక్తిని కలెక్టర్ పెంపుడు కుక్కలు దాడి చేశాయి. ఈ ఘటనలో ఆయనకు తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. వెంటనే శ్రీనివాసరెడ్డిని ఆస్పత్రికి తరలించారు. అదే రోజు రాత్రి మరో వ్యక్తిని కలెక్టర్ పెంపుడు కుక్కలు దాడి చేశాయి. ఈ ఘటనలో ఆయనకు తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. వెంటనే శ్రీనివాసరెడ్డిని ఆస్పత్రికి తరలించారు. అదే రోజు రాత్రి మరో వ్యక్తిని కలెక్టర్ పెంపుడు కుక్కలు దాడి చేశాయి.

3: సీతల్..

తెలంగాణ యువత కోసం పోరాడుదాం టీ సేఫ్ ఉద్యమం చేద్దాం : షర్మిష్ఠ



● కోడండరామ్ ను కలిసిన వైఎస్ షర్మిష్ఠ
● పాల్గొనే చర్చలపై నిర్ణయించే షర్మిష్ఠ



సిపీఎం ఆఫీస్ లోనే తమ్మినేని వర్షన్ షర్మిష్ఠ !

నిరుద్యోగ సమస్యలపై ఉమ్మడి పోరాటం చేద్దామని షర్మిష్ఠ అన్నీ ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులకు ఫోన్లు చేస్తున్నారు. ఈక్రమంలో ఆమె ఫోన్ కాల్ పై సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం.. ఓ వైపు ఆమెతో కలిసి పనిచేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని ప్రకటిస్తూనే మరో వైపు ఆమె పై నిమ్మలు చెరిగారు. షర్మిష్ఠకు మాడీ, అదాని గుర్తుకు రావడం లేదా అని మండిపడ్డారు. గతంలో మేము ఎన్నో సార్లు ఉద్యమాల్లో కలిసి రండి అని పిలిచినప్పుడు షర్మిష్ఠ ఎందుకు స్పందించలేదని నిలదీశారు. ఆమె రాజకీయ నాటకాలు మానుకోవాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ తో ఎన్నికల్లో కలుస్తామని లేదా అనేది చర్చ లేదన్న తమ్మినేని.. సీపీఎం, సీపీఐ రెండు కలిసి పని చేయడానికి నిర్ణయించుకున్నట్లు ప్రకటించారు. ఏప్రిల్ 9న ఎన్నికల్లో గ్రాండ్స్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనం

3: సీతల్..

బజెపిలో మున్నాభాయ్ ఎంబిబిఎస్లు

ఇద్దరు ఎంపీలకు సంబంధించి ఫీట్ సర్టిఫికెట్లు వారిపై స్వీకర్ చర్య తీసుకోవాలంటూ కెటిఆర్ టీడీపీ

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమ సమాజం): మంత్రి కేటీఆర్ సంఘటితం చేశారు. డీని జీటీ నేతలపై మంత్రి కేటీఆర్ సంఘటితం చేశారు. ఆ పార్టీలో అనేకమంది మున్నాభాయ్ ఎంబీబీఎస్లు ఉన్నారని యెద్దే వేశారు. తెలంగాణకు చెందిన ఇద్దరు ఎంపీలకు కూడా ఫీట్ సర్టిఫికెట్ల అన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయని గుర్తించారు. అవి రాజస్థాన్, తమిళనాడు యూనివర్సిటీల సంపాదించినట్లు తెలుస్తోందన్నారు. ఇది నేరం కాదా?... అంటూ కేటీఆర్ ప్రస్థించారు. ఎలక్షన్ ఆఫీసర్ లో



3: సీతల్..

బిఆర్ఎస్ తో పొత్తు ఉండదు కెసిఆర్ ది ధృతరాష్ట్ర కౌగిలి

- తన బొందిలో ప్రాణం ఉండగా జరగదు
- పొత్తులపై మాట్లాడితే చర్యలు తప్పవు
- లక్షకోట్ల ఆస్తుల ఆసామి సిఎం కెసిఆర్
- పరీక్షల రద్దు కాదు.. కెసిఆర్ ప్రభుత్వాన్నే రద్దు చేయాలి
- సిసిసి టీడీ రేవంత్ రెడ్డి సంఘటితం వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమ సమాజం): కాసు అడ్డుకునే ప్రసక్తి లేదని పీసీసీ టీడీ రేవంత్ రెడ్డి తీర్పు చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పొత్తుపై పీసీసీ టీడీ రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎన్ని పరిస్థితుల్లోనూ బీఆర్ఎస్ తో పొత్తు ఉండదని వెల్లడించారు. మాఫీయాతో కాంగ్రెస్ ఎప్పుడీ చేతులు కలపడం. తెలంగాణలో ధృతరాష్ట్ర కౌగిలి కామ సద్దగా లేమని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ఖచ్చితంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే వస్తుందని రేవంత్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ కు ఈ సారి ప్రజలు 80 సీట్లు కట్టబెడతారని చెప్పారు. ఈసారి కేసీఆర్ కు 25 కంటే ఎక్కువ సీట్లు

3: సీతల్..

14న అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరణ ఏర్పాట్లపై కెసిఆర్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమ సమాజం): భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరణ ఏర్పాట్లపై ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. అందుబాటులో ఉన్న మంత్రులు, అధికారులతో కేసీఆర్ సమాక్షిస్తున్నారు. హన్మస్ సార్ తీర్ణలోని ఎన్సీఆర్ గార్డెన్ వద్ద 125 అడుగుల ఎత్తులో అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరణ చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. అంబేద్కర్ విగ్రహో ఏర్పాట్లు చివరి దశకు చేరుకున్నాయి. ఈ నెల 14న రేచంలోనే అతిపెద్దదైన 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహోన్ని ఆవిష్కరించాలని తెలంగాణ కేబినెట్ నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దళిత బిడ్డలను హైదరాబాద్ కు పిలిపించి.. లక్షలాది మంది మధ్య అంబేద్కర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని పండుగలా నిర్వహించనున్నారు. అంబేద్కర్ విగ్రహో ఆవిష్కరణ అనంతరం భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించే అవకాశం ఉంది. ఇదిలావుంటే అంబేద్కర్ విగ్రహో పనులు పూర్తి కావచ్చాయని మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. 14న ఘనంగా ఆవిష్కరణ జరుగుతుంది అన్నారు. ఇకపోతే



3: సీతల్..

మార్కెట్లో కత్తి వస్తువులు కలకలం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమ సమాజం): మార్కెట్లో కత్తి వస్తువులు కలకలం రేపుతున్నాయి. కొందరు దళారులు నకిలీ వస్తువులను అమ్ముకుంటూ సామూ చేసుకుంటున్నారు. నకిలీ వస్తువులను కస్టమర్లకు అందిగడతున్నారు. ప్రజల ప్రాణాలతో చెలామలంమవుతున్నారు. మార్కెట్లో వ్యాపారులు అమ్ముతున్న వస్తువులు కత్తివా? లేక అసలు వస్తువులే? అనేది పోలిక లేకుండా తయారు చేస్తున్నారు. కత్తి నూనెలు, కత్తి ఛాయ్ పత్ర, షాంపు లాంటి నకిలీ వస్తువులు ఒక్కొక్కటిగా వెలుగులోకి వస్తున్నాయి.



3: సీతల్..

బీఆర్ఎస్ ను ఇంటికి పంపడం ఖాయం



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం):

బీఆర్ఎస్ ను బ్రహ్మ దేవుడు కూడా కాపాడలేదని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. బీఆర్ఎస్ పై, కేసీఆర్ పై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉండేది ఇంకా ఆరు నెలలేనన్నారు. పన్నెండు ఏళ్లలో బీజెపి విజయం సాధిస్తుందని అన్నారు. కేసీఆర్ ను ఇంటికి పంపుడు కూడా ఖాయమన్నారు. అధికారంలో ఎవరున్నా అభివృద్ధిని ఆపాగొనడం సూచించారు. ఏప్రిల్ 8 నీకాంగ్రాబాద్ లో మోడీ సభలో పెను మార్పులుంటాయని అన్నారు. ఏప్రిల్ 8న నీకాంగ్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్

కేసీఆర్ సిఎం పదవి మరో ఆరు నెలలే ప్రధాని వర్మలకు తరవాత మార్పులు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి

పునర్నిర్మాణం చేస్తున్నామని కిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. రూ.1400 కోట్లతో జరిగిన డబ్లింగ్ పనులను మోడీ ప్రారంభిస్తారని చెప్పారు. రూ.7764 కోట్లతో చేపట్టే సూతన జాతీయ రహదారులకు ప్రధాని మోడీ భూమి పూజ చేస్తారని తెలిపారు. అలాగే రూ. 1366 కోట్లతో బీబీసీగర్ ఎయిమ్స్ సూతన భవనానికి శంకుస్థాపన చేస్తామన్నారు. డ్రిఫ్ట్ ఆర్ రోడ్డు నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.500 కోట్లు కేటాయించినా ఇప్పటి వరకు ఒక్క రూపాయి ఇవ్వలేదన్నారు. అనేక అభివృద్ధి పనుల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించడం లేదని ఆరోపించారు. ఎంపీఎస్ షేజీ 2పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం వహిస్తోందన్నారు కిషన్ రెడ్డి. ఎంపీఎస్ షేజీ 2 పై నాలుగేళ్లుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తీఖాలు రాస్తున్నా స్పందించడం లేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందానికి కట్టుబడి లేకపోవడం వల్లే ఎంపీఎస్ అలస్టం జరిగిందన్నారు. ఎంపీఎస్ షేజీ 2 షేజీ 2 కేసీఎం 13 ట్రైన్ లు ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు కిషన్ రెడ్డి. ఏప్రిల్ 8న ప్రారంభించనున్న రెండో వందేభారత్ ట్రైన్ వల్ల హైదరాబాద్ టూ తిరుపతి ప్రయాణం మరింత జాడీ కానుందన్నారు.

వరంగల్ లో హిందీ టెన్స్ పేపర్ లీక్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) తరగతి హిందీ పరీక్ష పత్రం లీక్ చేస్తూ పన్ను వార్తలపై వరంగల్ డి.కె.ఎస్., హనుమకొండ డి.కె.ఎస్ లు తక్షణమే విచారణ జరుపాలని విద్యార్థులు మంత్రి నవీలా ఇంద్రారెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వరంగల్ జిల్లాలో బయటకు వచ్చిన టెన్స్ హిందీ పరీక్ష

పేపర్ పై విచారణ చేస్తున్నారని పోలీస్ అధికారులు. బయటకు వచ్చిన పేపర్ అసలుదా.. నకిలీదా.. వాట్నాస్ గ్రూపుల్లో ఎవరు పెట్టారు అనే కోణంలో విచారణ చేస్తున్నారని పోలీసులు.

సీపీఎం ఆఫీస్ లోనే తమ్మినేని వర్మెస్ షర్మిల !

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఉంటుందన్నారు. టెన్స్ చరిత్రలోనే ఇది మొదటి ఉమ్మడి సభ అని ఆయన అన్నారు. సీపీఐ నిజాయితీ గల సంస్థ అని మోడీ అన్నారు. మరీ గతంలో కాంగ్రెస్ చెప్పినట్లు వింటుందని ఆయనే విమర్శించారు తమ్మినేని మందిషిద్దారు. రాహుల్ గాంధీ పై మోడీ సర్కార్ కక్ష పూరిత రాజకీయాలు మానుకోవాలన్నారు. అదే విధంగా కవిత తప్పి చేస్తే ఆమెను శిక్షించాలి.. బీఆర్ఎస్ పై కక్ష పూరిత రాజకీయాలకు పాల్పడొద్దని ఆయన అన్నారు. ఇక 30 లక్షల మంది యువత భవిష్యత్తుతో ముడిపడిన పేపర్ లీకేజీ కేసును సిద్దింగ్ జడ్జిత్ విచారణ చేయించాలని తమ్మినేని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం ఇద్దరు

నిందితులే ఉన్నారని చెప్పడం సరికాదన్నారు. ఇక ఇలా ఉంటే.. పర్మిట్ వాసువజ్జాలపై పోకింగ్ కామెంట్స్ చేయడం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. బీఆర్ఎస్ కు వాసువజ్జాల బీ డీం గా పనిచేశాయని తమ్మినేని సమక్షంలోనే ఆమె సంపదన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై టెన్స్ పార్టీలు పోరాటం చేయడం లేదన్నారు. కలిసి పోరాటం చేద్దామని వాసువజ్జాల తనను ఎప్పుడు కోరలేదన్నారు అమె. కనీసం ఛోసే చేసి అయినా తనను విలపలేదని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా రాజకీయాలను పక్కన పెట్టి నిర్దుష్టంగా భవిష్యత్ కోసం అన్ని పార్టీలు కలిసి పోరాటం చేయాలని పర్మిట్ కోరారు.

బజెపిలో మున్నాభాయ్ ఎంబబిఎస్ లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పెద్దపత్తున చర్చ జరుగుతోంది. ఈ క్రమంలో ఆ రెండింటిని కూడా కోడే చేసి విధంగా మంత్రి కేటీఆర్ ఈరోజు అనేకరకమైన ట్వీట్ చేశారు. బీజేపీపై మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన ట్వీట్ రాజకీయ సర్కిల్లో తీవ్రమైన చర్చకు దారితీసింది. బీజేపీలో మున్నాభాయ్, రకాలు ఉన్నట్లుగా కనిపిస్తోందన్నారు. తెలంగాణకు చెందిన ఇద్దరు బీజేపీ ఎంపీలు కూడా నకిలీ సర్టిఫికేట్ కలిగి

ఉన్నారంటూ కేటీఆర్ తన ట్వీట్ లో ఆరోపించారు. రాజస్థాన్ , తమిళనాడు విశ్వవిద్యాలయాల నుంచి వారికి నకిలీ సర్టిఫికేట్లు ఉన్నాయని ఆరోపణలు ఉన్నాయన్నారు. ఎన్నికల అభివృద్ధిలో అబద్ధం చెప్పడం క్రిమినల్ నేరం కాదా అని ప్రశ్నించారు. లోక్ సభ స్పీకర్ దీనిని నిర్ధారించకపోతే దోషులుగా తెలితే అసర్వత వేటు వేయచ్చు కదా అని కేటీఆర్ తన ట్వీట్ లో ప్రశ్నించారు.

బీహార్, బెంగాల్ లో నవమి ఉత్సవాల్లో హింస

రెండు రాష్ట్రాల సిఎంఎలపై ఓవైసీ ఆగ్రహం హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం): శ్రీ రామనవమి సందర్భంగా బీహార్, పశ్చిమ బెంగాల్ జరిగిన హింసాత్మక ఘటనలు దేశ వ్యాప్తంగా రాజకీయాల్లో ప్రభుత్వాలపై విపక్షాలు విరుచుకుపడుతున్నాయి. తాజాగా ఎంబిఎం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు అనంద్ కుమార్ ఓవైసీ కూడా నితీష్ కుమార్, మమతా బెనర్జీ ప్రభుత్వాలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీహార్, బెంగాల్ జరిగిన కాల్యాలను అరికట్టడంలో రెండు ప్రభుత్వాలూ విఫలమవుతున్నాయని అనంద్ కుమార్ ఓవైసీ మండిపడ్డారు. ఏ రాష్ట్రంలో హింస జరిగితే... దానికి ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదే బాధ్యత అన్నారు. బీహార్ లో సీఎం నితీష్ భయాన్ని పెంచుతున్నారని అనంద్ కుమార్ ఓవైసీ ఆరోపించారు. నలంద సునితమైనే జిల్లా అని

బీహార్ సిఎం నితీష్ కుమార్ కు తెలుసని... అక్కడ జరిగిన సంఘటనపై ఆయనకు పశ్చాత్తాపం లేదన్నారు. బీహార్ షరీఫ్ నగర్ మర్సా అజీజ్ యాను తగులబెట్టారని.. ముస్లింల దుకాణాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని దారులకు పాల్పడ్డారన్నారు. ఇది పశ్చాత్తాపం లేకుండానే జరిగిందని ఆరోపించారు. బీహార్ లో ఏం జరిగినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదే బాధ్యత అని చెప్పారు. బీహార్ కు ఏళ్లుగా ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న నితీష్ కుమార్ హింసాత్మక పుటలను ఎందుకు అవలంబిస్తున్నారన్నారు. పశ్చిమ బెంగాల్ ప్రభుత్వం అయినా... బీహార్ ప్రభుత్వం అయినా.. హింసాత్మక ఘటనలకు ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యమే కారణమన్నారు. కర్ణాటకలో ఇటీవల పాపాపై మూడే హత్యలు జరిగినా.. ప్రభుత్వం ఏమీ చేస్తోందని ప్రశ్నించారు. పశ్చిమ బెంగాల్ ప్రభుత్వం జరిగిన హింసాకాండపై సీఎం మమతా బెనర్జీపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మమత బెనర్జీ నిరభీతుడూ అని ప్రశ్నించారు.

హాస్యానికి విజయానికి సిద్ధం కావాలి

బీఆర్ఎస్ అత్యయ సమ్మేళనంలో ఇంద్రకరణ్



నిర్మల్, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం):

కేసీఆర్ నేతృత్వంలో 60 లక్షల సభ్యులతో బీఆర్ఎస్ జాతీయ పార్టీగా ప్రజాదరణ పొందుతున్నదని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, న్యాయ, దేవదాయ శాఖ మంత్రి అల్లూరి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి అన్నారు. హాస్యానికి విజయానికి సిద్ధం కావాలని సూచించారు. మంగళవారం నిర్మల్ జిల్లా సారాధికార మండలం స్వర్ణలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ అత్యయ సమ్మేళనానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పార్టీ కేంద్రాలకు దీని నిర్వహణం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎవరూ ఊహించని

విధంగా సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందుబాటులోకి వచ్చాయిన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలనే కాకుండా, ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి ఎప్పటికప్పుడు కొత్త పథకాలకు శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న అనేక సంక్షేమ పథకాల కారణంగా గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా ప్రజల్లో ఆర్థిక భరోసా కనిపిస్తోందన్నారు. కార్యక్రమాలతో పనిచేసే రాజీయ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించు కోవాలన్న బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతి నిత్యం ప్రజాక్షేత్రంలో ఉంటూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకుపోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా ఇన్ చార్జ్ ఐ . గంగాధర్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే రంజి విరల్, జడ్పీ చైరమర్మన్ విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేపర్ లీక్ కేసులో సిట్ స్పెషిల్ గ్రూప్-1 పరీక్ష రాసిన విద్యార్థులపై ఆరా



జగిత్యాల, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం):

టీఎస్ పీఎస్ సి పేపర్ లీక్ కేసులో సిట్ స్పెషిల్ పెంపింది. జగిత్యాల జిల్లాలోని మాల్యాల మండలంలో సిట్ ప్రత్యేక దర్శాస్తు చేస్తోంది. గ్రూప్ 1 ఎగ్జామ్ రాసిన అభ్యర్థులను సిట్ జైలర్ల వద్దకు తీసివేసి 40 మందికి పైగా గ్రూప్ 1 ఎగ్జామ్ రాసినట్లు గుర్తించిన సిట్.. అభ్యర్థుల మండలం సిట్ ఆయన స్టేట్ మెంట్ ను రికార్డ్ చేసింది. ఈ కేసులో ఆర్డీఎస్ అయిన నిందితుల సెల్ ఫోన్లు, ల్యాప్ టాప్ లు ఎఫ్ ఐ సి పోలీస్ కు పంపించింది.. ఒకటి రెండు రోజుల్లో నివేదిక రానుంది. సిట్ ఈ కేసుపై స్టేట్ రిపోర్టును ఏప్రిల్ 11వ తేదీన హైకోర్టుకు సమర్పించనుంది.

గ్రూప్ 1 ఎగ్జామ్ లో క్యాన్సిల్ అయ్యారని విమర్శలు చేశాయి. ఈ క్రమంలో తిరుపతి సొంత మండలం మాల్యాల మండలంలో సిట్ విచారణ చేస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ కేసుకు సంబంధించి డీఎస్ పీఎస్ సీ చైర్మన్ జనార్ధన్ రెడ్డిని ఏప్రిల్ 3న మూడున్నర గంటల పాటు విచారించిన సిట్ ఆయన స్టేట్ మెంట్ ను రికార్డ్ చేసింది. ఈ కేసులో ఆర్డీఎస్ అయిన నిందితుల సెల్ ఫోన్లు, ల్యాప్ టాప్ లు ఎఫ్ ఐ సి పోలీస్ కు పంపించింది.. ఒకటి రెండు రోజుల్లో నివేదిక రానుంది. సిట్ ఈ కేసుపై స్టేట్ రిపోర్టును ఏప్రిల్ 11వ తేదీన హైకోర్టుకు సమర్పించనుంది.

14న అంబేద్కర్ విగ్రహావిష్కరణ ఏర్పాట్లపై కెసిఆర్ సమీక్ష

(మొదటి పేజీ తరువాయి) జగ్జీవన్ రామ్ జీవితం స్ఫూర్తిదాయకమని సంక్షేమశాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. ఏప్రిల్ 5న బాబు జగ్జీవన్ రామ్ 116వ జయంతి ఉత్సవాలకు సంబంధించి పోస్టల్ మంత్రి హైదరాబాద్ లోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జగ్జీవన్ రామ్ పేరొందిన తీసుకోవాల్సిన సమరయోధుడు, సంఘ సంస్కర్త అన్నారు. ఆయన సేవలు దేశానికి ఆదర్శమని, దళితుల కోసం పోరాడారన్నారు. దళితుల

కోసమే బలికారని, చివర శ్వాస వరకు ప్రజాసేవలో తరించిన జగ్జీవన్ రామ్ జీవితం స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. భారత ప్రజలకు లభించిన అమూల్య రత్నమన్నారు. స్వతంత్ర భారత్ ను ఈ దేశ సామాజిక స్థితిగతులకు సరిపోయేలా తీర్చిదిద్దడంలో బాబు జగ్జీవన్ రామ్ కృషి ఎంతో ఉందన్నారు. ఆయన దళితుల కోసం చేసిన సేవలు మరువలేనివి అన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడిగా, సంఘ సంస్కర్తగా, ప్రజా నాయకుడిగా జగ్జీవన్ రామ్ ప్రజలకు ఎప్పుడూ గుర్తు ఉండేవారన్నారు.

ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

ప్రాంతీయ సమన్వయకర్తలతో జగన్ భేటీ

అమరావతి, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం): వైసీపీ ప్రాంతీయ సమన్వయకర్తలతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. పార్టీలో అసంతృప్తులు, నేతల మధ్య విభేదాలపైనా వైసీపీ ప్రాంతీయ సమన్వయకర్తలతో సీఎం జగన్ చర్చించారని సమాచారం. పార్టీ బలోపేతం కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై జగన్ చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రతి ఒక్కరూ కలిసికట్టిగా ముందుకు సాగాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల అమలు, నగదు పంపిణీ, లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రభుత్వాల వైఫల్యమే కారణమన్నారు. సోమవారం జరిగిన వైసీపీ సమావేశంలో ముందస్తు ఎన్నికలు వచ్చే అవకాశం ఉందన్న వార్తలపై సీఎం జగన్ రెడ్డి కుండబెట్టాలని కోట్లారు. ముందస్తు ఎన్నికలు లేవని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి తేల్చి చెప్పారు. ఎన్నికలకు ఇంకా 14 నెలలు

సమయం ఉందని సీఎం జగన్ రెడ్డి వర్మెన్ లో ఎమ్మెల్యేలకు, మంత్రులకు దిశానిర్దేశం చేయడంతో ప్రస్తుతానికి సీఎం జగన్ రెడ్డికి ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లే ఆలోచన లేదని స్పష్టమైంది. ఆ ఒక్క మాటతో వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు జైలులో చేతులు పెట్టుకుని సదుడుకుంటూ వెళ్లిపోయినట్లనే హామీగా ఫీలయ్యారు. 60 మందికి పైగా జగన్ రెడ్డి ప్రచారం చేస్తున్నారని, వివేకవంతులను చేస్తున్నారని జగన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేలతో చెప్పడం గమనార్హం. అసత్య ప్రచారాలను మనం తిప్పికొట్టలేకపోతున్నామని ఎమ్మెల్యేలపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి లబ్ధిదారుని మన ప్రచారకర్తగా తయారు చేసుకోవాలని, ఆగస్టు నాటికి గడపగడపకు ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల పూర్తి చేయాలని జగన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేలకు, మంత్రులకు దిశానిర్దేశం చేశారు

గుజరాత్ లో 2వేల పెన్షన్ ఇవ్వలేని మోడీ



తెలంగాణను ఎలా ఉద్ధరిస్తాడు అత్యయ సమ్మేళనంలో మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

నల్లగొండ, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం): గుజరాత్ లో రూ. 2వేల పెన్షన్ ఇవ్వలేని మోడీ.. తెలంగాణను ఉద్ధరిస్తాడా అని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అత్యయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల ముందు కేసీఆర్ ఏవైతే హామీలు ఇచ్చారో.. ఎన్నికల తరువాత అవి అమలు చేశారా.. వేరే జెండాలు ఎజెండాలు ఏ గ్రామానికి వచ్చినా ప్రజలు తిరస్కరించాలన్నారు. ప్రధాని సొంత రాష్ట్రంలో రూ. 600 పెన్షన్ ఇస్తున్నారని, తెలంగాణలో దివ్యాంగులకు రూ. 3,016, వృద్ధులకు రూ. 2,016 ఇస్తున్నారన్నారు. గుజరాత్ లో కేవలం రైతులకు ఆరు గంటల కరెంటు ఇస్తున్నారని, దానికి సైతం మిలీటర్లు పెట్టి వేలకు వేలు కరెంటు బిల్లులు పనులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కరెంటు లేక సగం మంది రైతులు వ్యవసాయాన్ని బండ్ చేశారన్నారు. మోడీ పన్నుల రూపంలో ప్రజలందరి జీవలు కొడుతున్నారని, పంజాబ్ దగ్గర నుంచి వెళ్తే, బోలోగోట్ చార్జీల పన్నులు మంది ప్రజలపై భారం వేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఒకప్పుడు 3లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండించడమే నల్లగొండలో సాధ్యమయ్యేది కాదన్నారు. భారతదేశంలో అత్యధిక ధాన్యం పండించిన జిల్లా నల్లగొండ జిల్లా చరిత్ర సృష్టించింది, 45లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండించారన్నారు. కేసీఆర్ చేసిన కృషివల్లే ఇది

మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డితో మాజీ మావోయిస్ట్ భేటీ

జనజీవన స్రవంతిలోకి రావడం మంచిదని కిశాబు హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం): మావోయిస్టు ఉద్యమంలో సుదీర్ఘకాలం పనిచేసి, 17 సంవత్సరాలు జైలు జీవితం గడిపిన మాజీ మావోయిస్టు గజ్జల సత్యం రెడ్డి జనజీవన స్రవంతిలోకి రావడం అభినందనీయమని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో మంత్రి సామన్వయకర్తలతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ ఏర్పాటు కోసం చేసిన ఉద్యమం అనుభవాలను, రాష్ట్రం ఏర్పాటుకొరకు అధికారంలోకి వచ్చాక జరిగిన అభివృద్ధి, అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలను మంత్రి ఆయనకు వివరించారు. అటువంటి తెలంగాణా పునర్నిర్మాణంలో మారు

ఆత్మనిర్భర్ భారత్ ఓ నినాదమే

ఆచరణలో మాత్రం అధినేత నిర్భర్ భారత్ అవినీతిపరులను పదలొద్దన్న ఓ జోక్ ప్రధాని మోడీని విమర్శిస్తూ కేటీఆర్ ట్వీట్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం): ఆత్మనిర్భర్ భారత్ ఓ నినాదమే.. ఆచరణలో మాత్రం అధినేత నిర్భర్ భారత్ అవినీతిపరులను పదలొద్దన్న ఓ జోక్ ప్రధాని మోడీని విమర్శిస్తూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. జై తెలంగాణ, జై భారత్.. జై దేశంలో అధినేత గ్రూప్ నకు 200కు పైగా పోర్టులు, ఎయర్ ఫోర్టులు, పవర్ స్టేషన్లు, సిమెంట్ ఫ్యాబ్రికలు, గనులు, రక్షణ రంగ పరిశ్రమలు, గ్యాస్ పంపిణీ నెట్ వర్క్, ఎలక్ట్రికల్ కంపెనీలు ఉన్నాయని ఓ నివేదిక తెలిపింది. దేశంలోని 23 రాష్ట్రాల పరిధిలో 87 శాతం ప్రభుత్వం పరిధిలో ఈ కంపెనీలు ఉంటాయని పేర్కొంది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం మంత్రి కేటీఆర్ కేంద్రం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆత్మనిర్భర్ ట్వీట్ లో వ్యాఖ్యానించారు. అవినీతి పరులను ఎవరినీ కూడా పదలొద్దన్న సీబీఐ డైరెండ్ జాషీ వేడుకల్లో ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ చేసిన ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ వ్యాఖ్యల కొందరికి మినహాయింపులతో అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. అధినేత వ్యవహారంలో సీబీఐ



ఐపీఎల్లో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ అరుదైన రికార్డు

200పైగా ఎక్కువ సార్లు స్కోర్ చేసిన ధోనీ సేన

మిస్టర్ కూల్ ధోనీ

బౌలర్లకు కూల్ వార్షింక

చెన్నై, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం): ఐపీఎల్లో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ అరుదైన రికార్డు సృష్టించింది. ఐ జట్టుకు సార్లుగా కానీ రికార్డును ధోనీ టీమ్ తన ఖాతాలో వేసుకుంది. ఐపీఎల్ చరిత్రలోనే అత్యధిక సార్లు 200 కంటే ఎక్కువ సార్లు స్కోరు చేసిన జట్టుగా సీఎస్సీ అవతరించింది. చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ఇప్పటి వరకు 24 సార్లు 200 కు పైగా స్కోరు సాధించడం విశేషం. ఐపీఎల్ 2023లో ఏప్రిల్ 3వ తేదీ సోమవారం లక్నో సూపర్ జైయంట్స్, చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ మధ్య మ్యాచ్ జరిగింది. ఇందులో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ 217 పరుగులు సాధించింది. ఓపెనర్లు రుతురాజ్ గైక్వాడ్ (31 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 4 సిక్సులతో 57 పరుగులు), డేవ్న్ కాన్సే (29 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 2 సిక్సులతో 47 పరుగులు), శివమ్ దుబె (13 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 2 సిక్సులు 27 పరుగులు) సాధించారు. దీంతో చెన్నై సూపర్



కింగ్స్ 217 పరుగులు చేసింది. 200 కంటే ఎక్కువ పరుగులు చేయడం చెన్నైకు ఇది 24వ సారి కావడం విశేషం. ఐపీఎల్లో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ఇప్పటి వరకు 5 సార్లు 220 కంటే ఎక్కువ స్కోర్లు సాధించింది. మరో 5 సార్లు 210 నుంచి 220 వరకు స్కోర్లు చేసింది. మిగిలినవన్నీ 200 నుంచి 210 స్కోర్లు.

చెన్నై, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం): భారత మాజీ కెప్టెన్ ఎమ్ఎస్ ధోనీకి 'మిస్టర్ కూల్' అని పేరు. ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనైనా ఒత్తిడికి లోనవకుండా శాంతంగా ఆలోచిస్తాడు. దీని ఎలాంటి పరిస్థితిలో ఉన్నా ప్రశాంతత కోల్పోవడం అంటారు. అలాంటి ధోనీకి కూడా చెన్నై బౌలర్లు అసహనం కలిగించారు. దాంతో అగ్రహించిన ధోనీ చెన్నై బౌలర్లకు స్వీట్ వార్షింక ఇచ్చాడు. ఇప్పుడా వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. చెన్నైకి స్టేడియంలో లక్షలతో జరిగిన మ్యాచ్ లో చెన్నై జట్టు 12 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. ఈ మ్యాచ్ లో చెన్నై సులభంగా గెలవాల్సిన మ్యాచ్ కాస్త చివరికి ఉత్పరంగా మారింది. ఈ మ్యాచ్ లో చెన్నై బౌలర్లు ఎక్స్ ట్రాల రూపంలో ఏకంగా 18 పరుగులు ఇచ్చారు. అందులో 13 వైడ్ లు, 3 నోబాల్స్ ఉన్నాయి. దీనిపై ధోనీ తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశాడు. 'మా బౌలింగ్ విభాగం చాలా మృదుగువ్వాలి. ఎక్స్ ట్రాలు ఇవ్వడం చెక్ చేయాలి. అది ఎప్పటికైనా టీంకు పెద్ద దెబ్బ. బౌలర్లు నో బాల్స్, వైడ్లు వేయడం



తగ్గించుకోవాలి. ఇది ఇలానే జరిగితే వాళ్లు మరోకరి కెప్టెన్ లో ఆదాల్ని వస్తుందని నవ్వుతూనే హెచ్చరించారు.

ఆర్నీబికి పెద్ద దెబ్బ

గాయంతో జట్టుకు దూరమైన పవీందర్



డోప్ టెస్టులో లిఫ్టర్ సంజిత చాను విఫలం నాలుగేళ్ల నిషేధం విధింపు

సూర్యశ్రీ, ఏప్రిల్ 4 (సమసమాజం): కామన్వెల్త్ గేమ్స్లో రెండు సార్లు బంగారు పతకాలు గెలిచిన భారత వెయిట్ లిఫ్టింగ్ సంజిత చాను డోప్ టెస్టులో విఫలమైంది. దాంతో ఆమెపై నాలుగేళ్ల నిషేధం విధించారు. అసలారికే స్పెరాయిడ్, డ్రోస్టోలోన్ మెటబాలైట్ అనే డ్రగ్స్. వరల్డ్ యాల్ రౌండ్ డోపింగ్ విజెన్సీకి చెందిన నిషేధ మారకద్రవ్యాల జాబితాలో ఉన్నాయి. అయితే, సంజిత చానుకు ఇటీవల నిర్వహించిన డోపింగ్ టెస్టులో ఆమె.. అసలారికే స్పెరాయిడ్, డ్రోస్టోలోన్ మెటబాలైట్ అనే డ్రగ్స్ తీసుకున్నట్లుగా తేలింది. దాంతో ఆమెపై నిషేధం విధించారు. సంజిత చానుపై తాజాగా నాలుగేళ్లపాటు నిషేధం విధించిన విషయాన్ని ఇండియన్ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షుడు సునంద్ యాదవ్ వెల్లడించారు. మణిపూర్ నుంచి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ సంజిత చాను తాజా డోపింగ్ టెస్టుపై స్పందించాల్సి ఉంది. కాగా, సంజిత 2014, 2018 కామన్వెల్త్ గేమ్స్లో ఆమె స్వర్ణ పతకాన్ని సాధించింది.



కినీ కా భాయ్ కినీ కి జాన్ 'ఏంటమ్మా' వీడియో సాంగ్ విడుదల

నల్లన్, వెంకీలతో రామ్చరణ్ లుంగీ డ్యాన్స్ బాలీవుడ్ స్టార్ సల్మాన్ ఖాన్, టాలీవుడ్ మోగస్టార్ చిరంజీవి కుటుంబాల మధ్య చాలాకాలంగా సత్భావలు ఉన్న విషయం తెలిసిందే. అందుకే చిరంజీవి హీరోగా నటించిన 'గాడ్ ఫాదర్'లో సల్మాన్ ఓ కీలక పాత్రలో నటించాడు. అది కూడా ఎటువంటి రెవెన్యూనేషన్ తీసుకోకుండా నటించాడు. దీంతో సల్మాన్ నటించే 'కినీ కా భాయ్ కినీ కి జాన్' మూవీలో రామ్ చరణ్ అతిథి పాత్రలో నటించబోతున్నాడంటూ ప్రచారం జరిగింది. పూజా హెగ్డే హీరోయిన్గా నటిస్తోన్న ఈ చిత్రంలో వెంకటేశ్ ఓ ముఖ్య పాత్రలో నటించాడు. ఈ తరుణంలోనే ఈ మూవీలోని 'ఏంటమ్మా' పాటకి సంబంధించిన వీడియో ఏప్రిల్ 4న విడుదల చేశారు. అందులో.. సల్మాన్, వెంకీ లుంగీలో ఉండి.. స్టేజీపై డ్యాన్స్ చేస్తుంటే.. ఓ వ్యక్తి పైకి వెళ్లడం వెనుక నుంచి చూపించారు. దీంతో అది రామ్చరణ్ అనే అంటూ ప్రచారం ఊపందుకుంది. అయితే.. అందరూ అనుకున్నదే నిజమైంది. ఈ పూర్తి సాంగ్ మూవీ టీం తాజాగా విడుదల చేసింది. అది 'ఏంటమ్మా' అంటూ తెలుగు లిరిక్స్తో ప్రారంభమవుతుంది విశేషం. అలాగే.. కొన్ని వోట్ల 'ఈ రోజు వేడుకలా ఉంటుంది.. ఉంటుంది. నాచేంకే ఊటకర్లు లుంగీ (లుంగీని ఎత్తికట్టి డ్యాన్స్ చేస్తే) అని ఉంది. దీంతో బాలీవుడ్ మామీల్ తెలుగు లిరిక్ రచయిత, తెలుగు స్టార్ అయిపోతే సదీంద్రం తో అవుతోంది. దీంతో యాషల్యాగ్స్ ట్రెండ్ అవుతున్నాయి. 'కినీ కా భాయ్ కినీ కి జాన్'లోని 'ఏంటమ్మా' వీడియో సాంగ్ తెలుగు సినీ అభిమానులకు స్పెషల్ ట్రీట్ అనే చెప్పాలి. ఒకేసారి ముగ్గురు స్టార్లు కాలు కదవడంతో ఈ పాటను చూసి, మోగా అభిమానులతో పాటు తెలుగు ప్రేక్షకులు అందరూ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పసుపు చొక్కా తెలుపు లుంగీలో రామ్చరణ్ స్టైలిష్ ఎంట్రి అరిగిపోయింది. విడుదల తర్వాత పెద్ద తెరపై ఈ పాట కచ్చితంగా ఆకట్టుకుంటుందని నెటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. కాగా.. ఈ మూవీ ఏప్రిల్ 21న విడుదల కానుంది.



దేవిశ్రీ.. శ్రీమతి కోసం వేట

దూరపు బంధువుల అమ్మాయికి వల టాలీవుడ్లో మోస్ట్ ఎలిజబెట్ బ్యావల్స్ లిస్ట్లో నుంచి దేవిశ్రీ ప్రసాద్ బయటికి వచ్చేస్తున్నాడా అంటే ఔననే సమాధానం వస్తోంది. త్వరలోనే దేవి శ్రీమతితో ఇంకొక్కడు పెళ్లి అని అనే వారందరి నోటికి తాళం వేయబోతున్నాడని అంటున్నారు. గతంలో పలుమార్లు దేవిశ్రీ ప్రసాద్ కు సంబంధించి పెళ్లి వార్తలు వైరల్ అయ్యాయి. ఒకసారి హాట్ బ్యూటీ, నటిగా, నిర్మాతగా పేరొందిన ఛార్మిని పెళ్లి చేసుకోబోతున్నట్లుగా వార్తలు వచ్చాయి. ఆ తర్వాత యంగ్ హీరోయిన్ పూజిత పొన్నాడ పేరు వినిపించింది. కానీ అవేవీ కార్యరూపం దాల్చలేదు. ఇప్పుడు దేవిశ్రీ వయస్సు 43 సంవత్సరాలు. ఈ మధ్యకాలంలో పెళ్లంటే చాలా.. మాట దాట వేస్తున్న ఈ రాకీస్టర్ పెళ్లికి సంబంధించి ఇప్పుడు మరోసారి వార్తలు టాక్ ఆఫ్ ద ఇండస్ట్రీ అవుతున్నాయి. అయితే ఇప్పుడు వినిపిస్తున్న వార్తల ప్రకారం.. ఇప్పుడాయన పెళ్లి చేసుకోబోయేది సెలెబ్రిటీని కాదు. ఎందుకంటే, దేవిశ్రీ విషయంలో హీరోయిన్ పేర్లు, సింగిల్ పేర్లు అలా వినిపించాయి కాబట్టి.. ఇప్పుడు కూడా ఆయన ఏ సెలెబ్రిటీని పెళ్లి చేసుకోబోతున్నాడో అనేలా అంతా అనుకోవడం సహజమే. కానీ కోరీపుడ్ మీడియా ప్రకారం.. ఆయన మనువాడపోయే అమ్మాయి సెలెబ్రిటీ కాదని, బంధువుల అమ్మాయి అని తెలుస్తోంది. దేవిశ్రీకి దూరపు బంధువు అవుతుందని, వరసకు మరదలు అవుతుందని అంటున్నారు. అంతే కాదు, ఇద్దరి మధ్య ఏకే గ్లాస్ 17 సంవత్సరాలు ఉంటుందని కూడా ప్రస్తుతానికైతే వార్తలు వివస్తున్నాయి. మరి ఈ వార్తలలో ఎంత నిజమందనడే తెలియాలి ఉంది.

సమంత కామెంట్స్..వైరల్

సమంతతో విడిపోయిన తర్వాత నలుడు నాగచైతన్యపై అనేక రూమర్స్ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తోటి భార్యతో తానే నాగచైతన్య దేడింగ్లో ఉన్నారంటూ టాలీవుడ్ , పలు వెబ్సైట్లలో సైతం వార్తలు వుట్టుకున్నాయి. అయితే ఆ వార్తలపై ఇప్పటి వరకూ ఎలాంటి క్లారిటీ లేదు. ఈ నేపథ్యంలోనే వీధుల్లో రిలేషన్ షిప్ పై నటి సమంత చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతున్నాయి. తన వ్యక్తిగత జీవితం తాను అనేక విషయాలపై నిర్మాణాత్మకంగా అభిప్రాయాలి వ్యక్తం చేస్తోంది. ఇటీవల నాగచైతన్యతో తన దాంపత్య జీవితంపై పాకింగ్ కామెంట్స్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పుడు నాగచైతన్య-కోటిగల్గే నటి స్పందించినందుకు పలు వెబ్సైట్లలో వార్తలు వచ్చాయి. 'ఎవరు ఎవరితో రిలేషన్ షిప్ లో ఉన్నారనేది నేను పట్టించుకోను. ప్రేమకు విలువ ఇవ్వనివారు ఎంతమందినో దేదీంగ్ చేసినా, చివరికి కన్నీళ్ల మిగులతాయి. కనీసం ఆ అమ్మాయి అయినా సంతోషంగా ఉండాలి. తన ప్రవర్తన మార్చుకుని, అమ్మాయిని నొప్పించకుండా చూసుకుంటే అది అందరికీ మంచిది' అన్నది ఆ వార్తల సారాంశం. ప్రస్తుతం ఈ కామెంట్లు వైరల్ అవుతున్నాయి. కాగా, ఈ కామెంట్లపై సామ్ స్పందించారు. తాను ఎప్పుడూ ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయలేదంటూ ట్వీట్ల ద్వారా క్లారిటీ ఇచ్చారు. సమంత నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'శాకుంతలం'. ఏప్రిల్ 14న విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర ప్రమోషన్లో భాగంగా సామ్ వరస ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొంటోంది.



దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఖరీదైన కారు బహుమతి

ఈ మధ్య దర్శకులకి హీరోలు ఖరీదైన నజరానాలు ఇస్తున్నారు. చిత్రం విజయం సాధిస్తే దర్శకులకు బహుమతులు అందిస్తున్నారు. ఈ సంప్రదాయం ఇప్పటికీ దాదా.. ఎప్పటి నుంచో ఉంది. సినిమా తీసిన దర్శకుడికి సర్ప్రైజ్ ఇవ్వడం మన హీరోలు, నిర్మాతల వంతుగా వస్తుంది. ఇప్పుడలానే 'దసరా' తో బంపర్ హిట్ కాల్సిన దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓదెల కు కాన్స్టో గిడ్డో సర్ప్రైజ్ చేశారు నిర్మాత. వాస్తవానికి నానికి గత కొంతకాలంగా సరైన హిట్ లేదు. మంచి సినిమాలను చేస్తున్నాడనే పేరు మాత్రం సంపాదించుకుంటున్నాడు కానీ.. కమర్షియల్ గా మాత్రం నాని హిట్ కాట్టలేకపోతున్నాడు. అలాంటి నానికి తొలి చిత్రంతోనే మొదలుబంట్ హిట్ ఇచ్చాడు శ్రీకాంత్ ఓదెల. క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ నుంచి వచ్చిన ఈ కుర్రాడు.. మొదటి సినిమానే పాన్ ఇండియాగా తెరకెక్కింది. అందుకు మన్ననలను అందుకుంటున్నాడు. గురువు సుకుమార్ నుంచి కూడా అద్భుతమైన ప్రశంసలను అందుకున్న దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఇప్పుడు 'దసరా' చిత్ర నిర్మాత ఊపించని గిడ్డోతో సర్ప్రైజ్ చేశారు. సుమారు రూ. 80 లక్షల విలువ చేసే బీఎంబ్ఎక్స్ కారుని గిడ్డోగా ఇచ్చారు. ఈ విషయం తాజాగా టాలీవుడ్ సర్క్యూల్లో వైరల్ అవుతోంది. అంతా.. హీరో నుంచి 'దసరా' దర్శకుడికి గిడ్డో వస్తుందని ఊహిస్తున్న సమయంలో.. ఇలా నిర్మాత అందరికీ పాకిచ్చారు. అందుకు కారణం లేకపోలేదు. ఇప్పటి వరకు ఎన్ఎల్టీ సినిమాన్ బ్యానర్పై వచ్చిన సినిమాల్ని బ్యాన్సీన్ వద్ద సరైన విజయాన్ని అందుకోలేక పోయాయి. ఏడాదికి రెండు మూడు సినిమాలు చేస్తున్నా.. కమర్షియల్ గా మాత్రం నిర్మాత సుధాకర్ చెరుకూరి ఒక్క సినిమా కూడా వర్షువట్ కాల్డెన్ చెప్పకోవాలి. ఈ మధ్యకాలంలో ఈ బ్యానర్ నుంచి వచ్చిన సినిమాలు బ్యాన్సీన్ వద్ద ఫోర్ పరాజయాన్ని చవిచూశాయి. ఇలాంటి సమయంలో.. తన బ్యానర్ కు పాన్ ఇండియా స్థాయిలో పేరు.. తనకు కమర్షియల్ కు సక్సెస్ ఇచ్చిన శ్రీకాంత్.. నిర్మాత సుధాకర్ ఇలా సర్ప్రైజ్ చేశారని అంటున్నారు. శ్రీకాంత్ ఓదెలకు మాత్రమే కాకుండా.. ఈ సినిమాకు పనిచేసిన కీ మెంబర్స్ అందరికీ తలో 10 గ్రాముల గోల్డ్ కామెంట్ బహుమతిగా ఇచ్చారనీలా టాక్ నడుస్తుంది. ఇదంతా చూస్తుంటే.. నిర్మాత సుధాకర్ చెరుకూరి 'దసరా' సక్సెస్ అంత అందంగా ఉన్నారో అర్థమవుతుంది.

